



# PISMO ZAVEZE

slovenske schönstattske družine

2/7

februar 2019

## VESELITE SE VEDNO V GOSPODU!

**Pesem:** *Oče slavim Te, dajem Ti življenje, ... !*

### Pozdrav:

- A Vsi prisrčno dobrodošli na praznovanju sklenitve Zaveze ljubezni med Bogom in človekom, med Božjo Materjo in nami. Kakšno veselje! Naš Bog je tisti, ki išče povezavo z nami in hrepeni po nas. On prvi zaznava naše strahove in skrbi. Zaradi tega bi se rad povezal z nami, da bi nam povedal: Ni se vam treba bati! Prihajam vam na pomoč, da vas dvignem k sebi. Veselim se vašega sodelovanja.
- B Kakšno veselje! Imamo Mater, ki ljubeče skrbi za nas. Njena ljubezen in skrb, služita le enemu cilju. Želi nas pripeljati k svojemu Sinu, ob tem pa bi rada utrdila naše zaupanje Vanj.

**Vsi:** *Slava Očetu, Sinu in Svetemu Duhu, ...*

### Uvodne misli:

- A Zaveze se v resnici sklepajo med enakima partnerjema, vsak od njiju mora nekaj prinesiti, da pomaga drugemu. Bog pa v Zavezo z nami prinese veliko več. Predvsem prinese absolutno zvestobo.
- Vsi:** *Naš Gospod! Kaj Te je nagovorilo, da računaš na nas in hrepeniš po povezanosti z nami. Kaj te je nagovorilo, da Zavezo ljubezni sklepaš z nami?* - ♦ - trenutki tišine
- B Neki učitelj verouka pripoveduje, da je takšno vprašanje postavil učencem v tretjem razredu. Po dolgem molčanju se je oglasila Lena in rekla: „Bog hrepeni po naših srcih!“
- Vsi:** *Danes prihajamo k Tebi, Veliki Bog in Dobri Oče! Danes prihajamo k Tebi, Mati Marija! Razveseljujoče resnice, da nam Zavezo ljubezni v naše dobro, nudita Vidva, nočemo sprejeti kot nekaj samoumevnega. Svoj DA Zavezi ljubezni, želimo izreči v duhu in v resnici. To želimo storiti s srcem prekipevajočim od veselja in čutiti Vajino bližino.* - ♦ - trenutki tišine
- A Zahvaljujemo se Vama, da smo velika mednarodna družina, ki sooblikuje ta trenutek človeške zgodovine. Povezani z ljudmi na vseh celinah, bi radi svoje življenje oblikovali v tesnem občestvu in v Zavezi ljubezni z Vama.

**Pesem:** *Jezus slavim Te, dajem Ti življenje, ... !*

### Veselite se:

- A Nahajamo se pred časom karnevalov. Povsod se bo pričelo iskanje veselja, lahkotnosti in norčavega humorja. Ti dogodki so za nas izziv, da se kristjani resneje zamislimo nad našim veseljem. Verujemo, da nam ga je v naše srce vcepil naš Stvarnik, zato se lahko veselimo spontano in to je dobro in prav.
- B Vprašajmo se sedaj ali znamo ta Božji zastonjski dar varovati in mu v svojem življenju dati ustrezen prostor. Odgovor je odvisen od nas in od našega zornega kota.
- Vsi:** *Kristjani smo od Stvarnika prejeli veliko in močno znamenje na čelu. To znamenje nam pomaga, da obvladujemo situacije in izzive, ki jih srečujemo v našem vsakdanjem življenju.*
- A To znamenje nas vzpodbuja, opogumlja in daje moč, da se ga oprimemo.
- B Pravo veselje, ne pomeni izključevanja neprijetnosti, ampak pomoč za premagovanje le teh.

**Vsi:** *Veselje gradi most do ljudi, nas dela solidarne in iz nas prežene strah pred osamljenostjo.*

**A** Ko se veselimo, se nam zdi, da se je čas ustavil in stres je premagan.

**B** Iskati veselje je stanovitejše, kakor da se postavimo na stran nergačev, kritikov in črnogledih ljudi. K temu nas vzpodbuja Zaveza ljubezni.

**Vsi:** *V veselju se skriva Nekdo, ki nas neodvisno od naših zaslug in naporov, neskončno ljubi.*

**A** Razlog našega veselja je tudi naša Mati Marija, ki nas spremlja in nam je obenem do konca zvesta. Ona potrpežljivo razvezuje vozle našega življenja.

**B** Spremlja nas veselje, ker smo ljubljene in kljub občasnim občutkom naše nevednosti - uporabni.

**Vsi:** *Spremlja nas veselje, ker nas Bog potrebuje za sodelavce v tem apostolskem času.*

**A** Spremlja nas veselje, ker v naših naporih nismo sami, temveč nas za delo usposablja Sveti Duh, kakor beremo v pismu apostola Pavla Filipljanom:

**B** **Božja beseda iz Fil 4, 1.4÷7 Apostolove spodbude:** *1 Zato, moji ljubi in tako zaželeni bratje, moje veselje in moj venec, stojte trdno v Gospodu, kakor sem vam rekel, ljubi. 4 Veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se. 5 Vaša dobrota bodi znana vsem ljudem. Gospod je blizu. 6 Nič ne skrbite, ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in prošnjo, z zahvaljevanjem. 7 In Božji mir, ki presega vsak um, bo varoval vaša srca in vaše misli v Kristusu Jezusu.*

- ◇ - trenutki tišine

**Pesem:** *Sveti Duh slavim Te, dajem Ti življenje, ... !*

Tu lahko po možnosti vstavimo osebni nagovor ali odlomek iz Uvodnika – glej stran 5:

### Apostol veselja:

**A** To leto v katerega smo že pošteno vstopili, lahko s pomočjo našega razbiranja znamenj časa, ponovno označimo kot Apostolski čas. Pater Kentenich, se je ob ustanovitvi Schönstatta leta 1914, izrazil takole:

**B** „Ne moremo opraviti večjega apostolskega dejanja in ne zapustiti dragocenejšje dediščine svojim naslednikom, če ne vzljubimo naše Gospe in Kraljice tako, da postavi tukaj na poseben način svoj prestol, da bi delila zaklade in delala čudeže milosti. Slutite na kaj merim? Rad bi, da ta kraj postane romarski in milostni kraj!“ *pater Kentenich, Ustanovna listina*

**A** Apostolski čas je tudi čas Svetišča! Prepričajte se v moč delovanja svete Božje Matere v njem.

**Vsi:** *Mnogim, ki iščejo dom in zatočišče, predstavimo Svetišče, kot točko miru za njihovo življenje.*

**B** Apostolski čas je čas Svetišča! Božja Mati, polni zaupanja Ti prinašamo svoja življenja, neodgovorjena vprašanja in radosti.

**Vsi:** *Pomagajmo sebi, da bomo znali pomagati drugim.*

**A** Apostolski čas je čas Svetišča! Na poti v Svetišče vzemimo s seboj svoje bližnje. Ponudimo jim ta kraj miru in notranjega prerojenja in bodimo jim pri tem v oporo.

**Vsi:** *Poglejmo svoje bližnje z mislijo, kako veliki so v Božjih očeh. Opogumljajmo in podpirajmo jih.*

**B** Apostolski čas je čas Svetišča! Prepoznavajmo, vrednotimo in uporabljajmo darove, ki nam jih je naklonil Stvarnik. Cenimo jih in naj bodo blagoslov za naše bližnje in vse ljudi.

**Vsi:** *Zavzemimo pozitivno stališče, kjer koli gre za človekovo dostojanstvo. Naj po nas raste spoštovanje med ljudmi. Preživimo prosti čas v druženju, namesto, da nakupujemo ničvredne stvari. Veliko razmišljajmo veličini drugih, namesto, da jih kritiziramo zaradi malenkosti.*

**A** Apostolski čas je čas Svetišča! "Skupaj dobro in razumno načrtujmo, istočasno bodimo duhovno budni ter zaupljivi Bogu in njegovemu vodstvu. To je naša Schönstattska pot." *L. Güthlein, Uvodnik stran 5*

**Vsi:** *Ne vzdihujmo pod bremenom odgovornosti, ampak bodimo polni veselja, da smemo sooblikovati ta svet. Bodimo polni sreče, ker smo ljubljeni otroci Čudovite Matere, ki nam v Zavezi ljubezni z Njo in z Bogom Očetom, daje oporo, orientacijo in pomirjujoč občutek izpolnjenosti.*

**Pesem:** *Tebe iščejo oči, Tebe molijo dlani, ...*

### **Obnovitev Zaveze ljubezni:**

**B** Marija Božja Mati, sedaj Ti prinašamo svoje „apostolske prispevke“ preteklega meseca. Izročamo Ti vse kar nas je razveseljevalo in vzbujalo občutke sreče ob naših bližnjih. Prav tako Ti izročamo vse kar nam je vzbujalo občutek nelagodja in pred čemer bi si radi zatisnili oči, ušesa in jezik. Tu so še boleči trenutki, ko smo bili ranjeni. Tu so okoliščine za katere še ne poznamo izhoda in se zdi, da je rešitev zanje še zelo oddaljena.

**A** Težko nam je, vendar to delamo iz ljubezni do Tebe in do ljudi okoli nas. Tebi zaupamo vse. Naše apostolske prispevke dajemo v vrč, ki simbolizira Zaklad milosti. Kakor je Jezus v Kani Galilejski blagoslovil vodo, da je postala najboljše vino, tako sedaj blagoslovljva naše prispevke, da spremenjeni, postanejo prispevki Zaklada milosti. S tem Zakladom Ti stori kar hočeš in obdaruj tiste, ki milosti ta trenutek najbolj potrebujejo. Svoj dar napišemo na kos papirja in ga položimo v vrč pred Marijino podobo: v cerkvi, kapeli ali doma. To lahko delamo vsakodnevno tudi simbolično - v mislih.



- ♦ - trenutki tišine



**NIČ BREZ TEBE,  
NIČESAR BREZ NAS!**



**B** Božja Mati Marija! Na Tebe hočemo misliti tudi v prihodnjem mesecu. Hvala Ti, da si nas v Zavezi ljubezni izvolila za Svoje in Jezusove sodelavce. Vemo, da Vidva ostajata tej Zavezi neomajno zvesta. Ljudje vseh barv in kultur, združeni v Zavezi ljubezni, povezani z občestvom Duha, sedaj molimo:

**Vsi:** *O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!*

**Pesem:** *Pred Teboj o Mati, Tvoj otrok klečim ...*

### **Prošnje za potrebe Cerkve:**

**A** Dobri Bog! Vsakega med nami si ustvaril za veselje in srečo. S to zavestjo kličemo k Tebi:

**B** Dobri Bog! Tvoj Sveti Duh naj nas vodi, da bomo doma in v svetu delovali tako, da v sebi ohranimo veselje. Naj na vse ljudi, stvari in dogodke, gledamo s hvaležnostjo in ljubeznijo.

**Vsi:** *Prosimo Te, usliši nas!*

**A** Dobri Bog! Daj da bodo mladi, ki so se polni veselja in verskega zanosa vrnili iz Paname, s svetovnega dneva mladih, živeli to veselje in ta zanos in ju tako delili naprej. Naj se čim bolje vključijo v življenje družbe in naj bodo njen kvas.

**Vsi:** *Prosimo Te, usliši nas!*

**B** Dobri Bog! Daj da v tem apostolskem času, napravimo prostor Svetemu Duhu. Naj polni veselja in gorečnosti sodelujemo v projektih, ki dajejo drugim ljudem trdno zaupanje v modro Božjo previdnost in neustrašen pogum življenju reči DA.

**Vsi:** *Prosimo Te, usliši nas!*

A Dobri Bog! Bodni pri vseh bolnih, trpečih, ostarelih in ljudeh utrujenih od življenja. Po Svetem Duhu jih napolni z upanjem in naj se jih usmili vsaj en človek, ki bi jih razumel in jim pomagal.

*Vsi: Prosimo Te, usliši nas!*

B Dobri Bog! Daj, da postanejo Schönstattška svetišča kraji veselja in miru, kjer Božja Mati obdaruje ljudi z novo močjo in upanjem.

*Vsi: Prosimo Te, usliši nas!*

A Dobri Bog! Sprejmi prošnje vseh, ki smo zbrani v cerkvah, v kapelah, v Marijinih Svetiščih ali pa Ti svoje prošnje izrekajo pred podobo Tvoje Matere doma, v domačih svetiščih!

- ◇ - trenutki tišine

*Vsi: Prosimo Te, usliši nas!*

B Zmolimo molitev k skupnemu nebeškemu Očetu, ki nas jo je naučil Jezus in nas edinstveno povezuje med seboj kot brate in sestre:

*Vsi: Oče naš, ki si v nebesih, ...*

**Molitev za blagoslov:**

A Bog naš Oče, prosimo Te: Naj nas na cestah življenja spremlja Tvoj blagoslov!

*Vsi: Spremljaj nas s svojim blagoslovom!*

B Varuj nas s svojim blagoslovom!

*Vsi: Nôsi nas s svojim blagoslovom!*

A Ogrni nas s svojim blagoslovom!

*Vsi: Utrdi nas s svojim blagoslovom!*

B Pri delu v tem apostolskem času, naj nas blagoslovi dobri in usmiljeni troedini Bog:  
Oče, ki nas je ustvaril,  
Sin, ki nam vsak dan prinaša Božjo ljubezen in se nam daje, da jo skusimo  
in Sveti Duh, ki nas utrjuje in ohranja dejavne.

*Vsi: Amen!*

Pesem: *Veš o Marija moje veselje, ...*

Claudia Brehm, Vallendar  
prevod Jože Matevžič

Glej tudi: <https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/>  
Vir slik: internet

## Drage bralke in bralci Pisma zaveze, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!

Največje apostolsko dejanje. „Ne moremo opraviti večjega apostolskega dejanja in ne zapustiti dragocenejši dediščine svojim naslednikom, če ne vzljubimo naše Gospe in Kraljice tako, da postavi tukaj na poseben način svoj prestol, da bi delila zaklade in delala čudeže milosti. Slutite na kaj merim? Rad bi, da ta kraj postane romarski in milostni kraj!“

Šele v najnovejšem času, sem resnično dojel besede patra Kentenicha iz Ustanovne listine Schönstatta, ki je pod naslovom „Apostolsko dejanje“, pravzaprav njegov nagovor dijakom dne 18. oktobra 1914. Kadar sem doslej slišal besedno zvezo ‚apostolsko dejanje‘ ali ‚apostolsko delovanje‘, sem vedno pomislil na sestankovanje in prireditve, na akcije in povabila. Misli sem na vse to kar lahko človek danes poveže z vero, vse to kar pospešuje duhovno in človeško rast, vse kar izpolnjuje nalogo Cerkve, da oznanja Evangelij Jezusa Kristusa. Da, vse to pomeni, da naredimo nekaj apostolskega!

K rodovitnosti apostolata, seveda sodijo tudi molitve in naši prispevki žrtev kot prošnje k Bogu in Božji Materi, ki nas je k temu vedno vzpodbujala. Toda pri vsem tem, nas mora skrbeti, da naša prošnja k Božji Materi, naj aktivno deluje iz Svetišč-a, ki je tisto pravo veliko Apostolsko delovanje, ne ostane nekje v ozadju.

Pater Kentenich je v zadnjih letih svojih življenja, vzpodbujal gradnjo številnih Marijinih Svetišč po vzoru Schönstattskega in spremljal njihovo posvetitev. Svetišče v Hildesheimu je bilo posvečeno 9 let po njegovi smrti, dne 15.9.1977. Povod za gradnjo je bilo neposredno srečanje z njim. Leta 1967, so se z njim srečala dekleta in žene Schönstattskega iz škofije Hildesheim. Takrat jim je dejal: „Skrbite v molitvi in žrtvi za veliko njivo, ki bo nekoč Svetišče milosti naše Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz Schönstatta v vaši škofiji. Ste rodovitna semena zanj!“ Kakšna vera v močno apostolsko delovanje Svetišča in v njegovo rodovitnost!

[...]

Vsako novo Schönstattske Svetišče je projekt za postavitve lokalnega Schönstatta. Naš duhovni moto tega leta se glasi: Sedanji čas želimo intenzivno preživeti kot apostolski čas. Želimo zaživeti iz izvirov naše duhovnosti in odkriti začetno svežino Evangelija. Vsak od nas je kdaj pri sebi že doživel, vsaj nekaj teh močnih začetnih vzgibov. Nekaj se nas je dotaknilo in to še naprej raste v nas. Pridobiti si lastne duhovne izkušnje in lastno versko prepričanje, ostaja cilj in notranji proces, za katerega se trudimo.

Ob vsem bogastvu naše Schönstattske duhovnosti in naše pedagogike, ob vsej naši prijateljski povezanosti v skupinah in občestvih velja reči: Za Schönstatt je glavni vir navdiha Svetišče. Ta naš duhovni dom ostaja jedro in stalnica, četudi se ljudje in tokovi znotraj gibanja spremenijo.

Na konferenci leta 1951 je oče Kentenich opisal pomen Schönstattske Svetišč za krajevne Cerkve takole: "Ker nismo le gibanje idej, temveč tudi gibanje življenja in milosti, nismo tu kot neka statična tvorba, ampak smo tudi samoniklo gibanje, ki mora imeti duhovna zavetja. Zato imam vizijo: V vsaki škofiji naj bo posnetek Schönstatta, v vsaki škofiji naj bo majhno Svetišče. Ta vizija je zame, kot najljubša glasba. Seveda moramo imeti zgrajene osebnosti, ki bi tedaj ‚po zakonu odprtih vrat‘, vsakokrat uresničili to kar se da izpeljati! [...] Predstavljajte si, da ima vsaka škofija tako Svetišče. S Svetiščem v škofiji, ste si pridobili avtonomijo Schönstatta. Vredno je poskusiti. Seveda mora to Svetišče postati predvsem svet kraj in delček nebeške domovine."

„... ki bi tedaj ‚po zakonu odprtih vrat‘, vsakokrat uresničili to kar se da izpeljati! ...“ Ob vseh izzivih, ki jih doživljajo nekatera Schönstattska središča je mogoče to preprosto opozorilo najpomembnejše. Skupaj dobro in razumno načrtujemo, istočasno bodimo duhovno budni ter zaupljivi Bogu in njegovemu vodstvu. To je naša Schönstattska pot. Naj se takšni veri začetkov, pri gradnji Schönstatta in vseh Schönstattske centrov, pridruži tudi naša vera prihodnosti. S to željo vas pozdravljam iz kraja našega začetka, iz Prasvetišča!

pater Ludwig Güthlein





V prilogi Vam pošiljamo **PISMO ZAVEZE** za mesec februar 2019.

Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v vašem krogu. Hvala!

#### IZ VSEBINE:

- Ne vzdihujmo pod bremenom odgovornosti, ampak bodimo polni veselja, da smemo sooblikovati ta svet. Bodimo polni sreče, ker smo ljubljeni otroci Čudovite Matere, ki nam v Zavezi ljubezni z Njo in z Bogom Očetom, daje oporo, orientacijo in pomirjujoč občutek izpolnjenosti.

→ Več o Schönstattskem gibanju si preberite na: <https://schoenstattska-druzina.si/>

za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik  
031-712-028, [kvaternik.loz@siol.net](mailto:kvaternik.loz@siol.net)

Lož, 11.02.2019

#### OBVESTILA ZA ODGOVORNE v POSAMEZNEM KROGU MARIJE ROMARICE:

- Zahvala vsem, ki s svojimi darovi omogočate izhajanje Pisma zaveze in vzdrževanje spletne strani, posebno, dobrotnicam in dobrotnikom iz Bele krajine!
- Veliko vas je lansko leto sporočilo sveže podatke o svojem krogu Marije Romarice. Hvala vsem!
- Prosil bi tudi ostale, ki tega še niste tega storili, da to naredite.
- Potreben obrazec [Prejemniki Marije Romarice](#), dobite v vrečki z Marijo Romarico ali na spletu.
- Na [spodnjih povezavah](#) najdete [navodila glede Marije Romarice](#), predpisana za Evropo in ves svet. Marija Romarica, naj razen izjemoma, obišče dom vsakega člana v krogu mesečno.
- Na voljo je še nekaj brezplačnih knjižic: [Pater Jožef Kentenich](#), [življenjepis](#) in [devetdnevica](#).

**Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:** iz knjižice o PJK, stran 67

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen

**Bog, večni Oče!**

**Tvoja Očetovska previdnost je Cerкви v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerкви, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe.**

**Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje.**

**Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!**

PS Kdor želi prejemati Pismo zaveze še v drugi obliki kot ga prejema sedaj, naj mi to sporoči. Hvala!